
 
 

PAUTA DA 64ª (SEXAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 03/10/2023. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 124, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a doar o imóvel que indica, de propriedade do município, e dá outras 

providências. 

Mensagem de nº 125, de autoria do Poder Executivo - Reconhece o bairro 

Acaracuzinho como Manifestação Cultural Carnavalesca, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 126, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a ceder posse através de Termo de Concessão de Direito Real de Uso, do 

imóvel que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 286, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre o Selo Empresa Solidária com a Vida no 

município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 287, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a criação da Semana do Fisioterapeuta e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 288, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Autoriza Neuropediatras, Psiquiatras, Pediatras, Neuropsicólogos, Psicólogos, Terapeutas 

Ocupacionais, Fonoaudiólogos, Musicoterapeutas, Psicopedagogos, Fisioterapeutas, entre 

outros profissionais clínicos, responsável pela supervisão de aluno/paciente com 

Transtorno do Espectro Autismo (TEA), Transtorno do Déficit de Atenção e Hiperatividade 

(TDAH), Deficiência Intelectual (DI), ou outros Transtornos e Síndromes, a visitar escolas 

públicas ou privadas no município de Maracanaú, visando a observação escolar para 

coleta de informações para nortear os planos terapêuticos conforme os atendimentos 

multidisciplinares. 

Projeto de Lei de nº 289, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Determina 

prazo para a execução do nivelamento de tampões, caixas de inspeção e tampas 

metálicas de telefonia, de energia elétrica e de esgoto cloacal, nos locais em que forem 

executadas obras de pavimentação, recapeamento, reconstrução, tapa-buracos ou 

qualquer serviço de manutenção em calçadas e vias públicas no município de Maracanaú. 



 
 

Projeto de Lei de nº 290, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Denomina de TEREZINHA DA SILVA PARENTE PORTELA a expansão 

da Praça Vereador Carlos Alberto Portela - Praça do Carlão, localizada entre as Ruas 

João Henrique da Silva, João Conrado, São Mateus e Travessa Joaquim Carneiro, no 

Distrito de Pajuçara, neste Município e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 264, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa Saúde na Praça e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 265, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Programa Semana da Criança Maracanauense, que visa 

promover festas em comemoração ao Dia das Crianças em todas as regiões da Cidade de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 266, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Cria o Dia Municipal de Vacinação Animal em Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 267, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a adoção de política de transparência nas obras públicas do município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 767, de autoria do Vereador Adauto Parente de Albuquerque - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e a CAGECE, para que seja 

realizada a limpeza das bocas de lobo nas Ruas Raimundo José da Silva e Osvaldo 

Risato, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 768, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a Rua 24, em frente à 

Igreja Semear, nº 94, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 769, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a limpeza, drenagem e pavimentação asfáltica, em toda a extensão, da Rua 

Senador Pompeu, no bairro Jardim Paraíso, Distrito de Pajuçara. 



 
 

Requerimento de nº 770, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a restauração da pavimentação asfáltica da Rua 32, no bairro 

Jereissati I. 

Requerimento de nº 771, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 231, 605 e 

912/2021, a reforma completa da Praça João Batista de Almeida, localizada entre as Ruas 

José Ferreira da Costa e Karl Marx, com a instalação de novo playground (parque infantil) 

emborrachado, paisagismo, acessibilidade, lixeiras, nova academia popular, novo 

mobiliário urbano (bancos), nova iluminação em LED e a construção de uma 

Areninha/Maracananzinho com a requalificação de um campo já existente com a 

instalação de gramado sintético, iluminação em LED e arquibancadas, bem como a 

requalificação e urbanização da Avenida Chanceler Edson Queiroz que corta os bairros 

Parque Tropical, Menino Jesus e Jardim Bandeirantes, com nova pavimentação asfáltica 

ou piso intertravado, construção de retornos, reforma do canteiro central, construção de 

lombadas e/ou faixa de pedestres elevadas e sinalização, e na Rua Cícero Rodrigues de 

Moura, uma nova pavimentação asfáltica e/ou piso intertravado, drenagem, construção de 

lombadas e/ou faixas de pedestres elevadas e sinalização, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 772, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a segurança dos funcionários e profissionais do Centro de Especialidade, no 

Hospital Municipal Dr. João Elísio de Holanda, através da Guarda Municipal. 

Requerimento de nº 773, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin) - 

Solicita ao Prefeito, a construção de um calçadão (para que a comunidade possa praticar 

atividades físicas) no entorno do Campo do Cantareira, localizado entre as Ruas Luiz 

Girão e Silvana Albuquerque, no bairro Furna da Onça. 

Requerimento de nº 774, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Solicita 

ao Prefeito, a construção de uma Areninha no Campo do CRB, localizado na Avenida XIV, 

no bairro Boa Vista. 

Requerimento de nº 775, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, com urgência, o corte de mato, limpeza e a 

retirada de entulhos nos Cemitérios Públicos do Santo Antônio do Pitaguary e o do Distrito 

de Pajuçara. 



 
 

Requerimento de nº 776, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a pavimentação asfáltica das Ruas 13 e Rodrigues Torres, localizadas no 

bairro Jari. 

Requerimento de nº 777, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Demutran, a sinalização vertical e horizontal da Rua 34, no bairro 

Jereissati I, bem como junto a Secretaria de Infraestrutura, a reforma do telhado da quadra 

poliesportiva localizada na Praça São Judas Tadeu, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 778, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção 

de uma Unidade Básica de Saúde da Família - UBASF na Comunidade Menino Jesus de 

Praga. 

Requerimento de nº 779, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, o saneamento básico, nova pavimentação asfáltica 

ou piso intertravado para a Rua Patativa do Assaré, bem como a conclusão das obras e a 

pavimentação asfáltica da Rua Barros de Carvalho, no bairro Parque São João. 

Requerimento de nº 780, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto aos órgãos competentes, a iluminação especial para 

prédios públicos da Gestão Municipal, em alusão ao Outubro Rosa. 

Requerimento de nº 781, de autoria dos Vereadores Robério Santos Oliveira (Berim) 

e Manoel Vieira Correia - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

drenagem e pavimentação em piso intertravado da Rua 09, do bairro Alto Alegre II, como 

também reiterar o Requerimento de nº 449/2021, onde solicita a manutenção do piso da 

quadra poliesportiva da Rua 14, entre a Travessa 04 e Rua 15-A, no bairro Conjunto 

Industrial. 

Requerimento de nº 782, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Requer LICENÇA para tratar de interesse particular, pelo período de 120 

(cento e vinte) dias, a partir no dia 11 de outubro, do ano corrente, com fulcro no inciso II, 

do Artigo 25, da Resolução de nº 002/2017 - Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

Requerimento de nº 783, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, uma faixa de pedestre elevada na Avenida Timbó, defronte ao Colégio Adahil 

Barreto Cavalcante. 



 
 

Requerimento de nº 784, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Demutran, a troca das Placas de Estacionamento Proibido para 

Estacionamento Rotativo Gratuito, de acordo com a Resolução de nº 302/2008 do 

CONTRAN, e que a regra se aplique ao horário comercial (8h às 18h) de segunda a sexta, 

na Avenida VI, no trecho compreendido entre as Ruas 17 e 23, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 785, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Requer LICENÇA para tratar de interesse particular, pelo período de 120 (cento 

e vinte) dias, a partir no dia 11 de outubro, do ano corrente, com fulcro no inciso II, do 

Artigo 25, da Resolução de nº 002/2017 - Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 258, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui sobre a criação do projeto Centro de Referência para acompanhamento da 

Pacientes com Fibromialgia, no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 259, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de painéis eletrônicos (Painel Eletrônico da 

Transparência) nas Unidades de Pronto Atendimento (UPAs) e Hospitais do município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 260, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre a obrigatoriedade de haver mecanismo sonoro de orientação para 

deficientes visuais nos semáforos para pedestres. 

Projeto de Indicação de nº 261, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Estabelece o Programa Municipal de Assistência Psicológica a vítimas da violência 

doméstica e familiar no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 262, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Dispõe sobre o pagamento de adicional de periculosidade aos 

Agentes de Autoridades de Trânsito, conforme a Lei Federal 14.684/2023, na forma que 

indica. 

Projeto de Indicação de nº 263, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Auxílio Financeiro para Condutores e 

Técnicos de Enfermagem do serviço SOS Maracanaú e dá outras providências. 



 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

767 
Adauto Parente de 
Albuquerque 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e a 
CAGECE, para que seja realizada a limpeza das bocas de 
lobo nas Ruas Raimundo José da Silva e Osvaldo Risato, no 
Distrito de Pajuçara. 

768 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a 
Rua 24, em frente à Igreja Semear, nº 94, no bairro Jereissati 
I. 

769 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
limpeza, drenagem e pavimentação asfáltica, em toda a 
extensão, da Rua Senador Pompeu, no bairro Jardim 
Paraíso, Distrito de Pajuçara. 

770 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a restauração da 
pavimentação asfáltica da Rua 32, no bairro Jereissati I. 

771 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nº 231, 
605 e 912/2021, a reforma completa da Praça João Batista 
de Almeida, localizada entre as Ruas José Ferreira da Costa 
e Karl Marx, com a instalação de novo playground (parque 
infantil) emborrachado, paisagismo, acessibilidade, lixeiras, 
nova academia popular, novo mobiliário urbano (bancos), 
nova iluminação em LED e a construção de uma 
Areninha/Maracananzinho com a requalificação de um 
campo já existente com a instalação de gramado sintético, 
iluminação em LED e arquibancadas, bem como a 
requalificação e urbanização da Avenida Chanceler Edson 
Queiroz que corta os bairros Parque Tropical, Menino Jesus 
e Jardim Bandeirantes, com nova pavimentação asfáltica ou 
piso intertravado, construção de retornos, reforma do 
canteiro central, construção de lombadas e/ou faixa de 
pedestres elevadas e sinalização, e na Rua Cícero 
Rodrigues de Moura, uma nova pavimentação asfáltica e/ou 
piso intertravado, drenagem, construção de lombadas e/ou 
faixas de pedestres elevadas e sinalização, no Distrito de 
Pajuçara. 

772 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, a segurança dos funcionários e 
profissionais do Centro de Especialidade, no Hospital 
Municipal Dr. João Elísio de Holanda, através da Guarda 
Municipal. 

773 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, a construção de um calçadão (para que a 
comunidade possa praticar atividades físicas) no entorno do 
Campo do Cantareira, localizado entre as Ruas Luiz Girão e 
Silvana Albuquerque, no bairro Furna da Onça. 

774 Raimundo Macêdo Marques 
Solicita ao Prefeito, a construção de uma Areninha no 
Campo do CRB, localizado na Avenida XIV, no bairro Boa 
Vista. 

775 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, com urgência, o corte 
de mato, limpeza e a retirada de entulhos nos Cemitérios 
Públicos do Santo Antônio do Pitaguary e o do Distrito de 
Pajuçara.  

776 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica das Ruas 13 e 
Rodrigues Torres, localizadas no bairro Jari. 

777 Edízio Moreira da Silva Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a sinalização vertical 



 
 

e horizontal da Rua 34, no bairro Jereissati I, bem como junto 
a Secretaria de Infraestrutura, a reforma do telhado da 
quadra poliesportiva localizada na Praça São Judas Tadeu, 
no bairro Timbó. 

778 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de uma Unidade Básica de Saúde da Família - 
UBASF na Comunidade Menino Jesus de Praga. 

779 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, o saneamento básico, nova 
pavimentação asfáltica ou piso intertravado para a Rua 
Patativa do Assaré, bem como a conclusão das obras e a 
pavimentação asfáltica da Rua Barros de Carvalho, no bairro 
Parque São João. 

780 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto aos órgãos competentes, a 
iluminação especial para prédios públicos da Gestão 
Municipal, em alusão ao Outubro Rosa. 

781 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) e Manoel Vieira 
Correia 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
drenagem e pavimentação em piso intertravado da Rua 09, 
do bairro Alto Alegre II, como também reiterar o 
Requerimento de nº 449/2021, onde solicita a manutenção 
do piso da quadra poliesportiva da Rua 14, entre a Travessa 
04 e Rua 15-A, no bairro Conjunto Industrial. 

782 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Requer LICENÇA para tratar de interesse particular, pelo 
período de 120 (cento e vinte) dias, a partir no dia 11 de 
outubro, do ano corrente, com fulcro no inciso II, do Artigo 
25, da Resolução de nº 002/2017 - Regimento Interno desta 
Casa Legislativa. 

783 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada na 
Avenida Timbó, defronte ao Colégio Adahil Barreto 
Cavalcante. 

784 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Demutran, a troca das Placas de Estacionamento 
Proibido para Estacionamento Rotativo Gratuito, de acordo 
com a Resolução de nº 302/2008 do CONTRAN, e que a 
regra se aplique ao horário comercial (8h às 18h) de segunda 
a sexta, na Avenida VI, no trecho compreendido entre as 
Ruas 17 e 23, no bairro Jereissati I. 

785 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Requer LICENÇA para tratar de interesse particular, pelo 
período de 120 (cento e vinte) dias, a partir no dia 11 de 
outubro, do ano corrente, com fulcro no inciso II, do Artigo 
25, da Resolução de nº 002/2017 - Regimento Interno desta 
Casa Legislativa. 

 

PAUTA DA 103ª (CENTÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 03/10/2023. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Resolução de nº 010, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse particular ao Vereador Raimundo Nonato Sousa (Irmão Raimundinho), 

na forma que indica. 



 
 

Projeto de Resolução de nº 011, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse particular ao Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes), na 

forma que indica. 

 

PAUTA DA 104ª (CENTÉSIMA QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 03/10/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 124, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a doar o imóvel que indica, de propriedade do município, e dá outras 

providências. 

Mensagem de nº 125, de autoria do Poder Executivo - Reconhece o bairro 

Acaracuzinho como Manifestação Cultural Carnavalesca, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 126, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a ceder posse através de Termo de Concessão de Direito Real de Uso, do 

imóvel que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 230, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Denomina 

de Rua Novo Maranguapinho o logradouro público localizado no bairro Novo Maracanaú, 

neste Município e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 010, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse particular ao Vereador Raimundo Nonato Sousa (Irmão Raimundinho), 

na forma que indica. 

Projeto de Resolução de nº 011, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse particular ao Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes), na 

forma que indica. 

 

PAUTA DA 105ª (CENTÉSIMA QUINTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 03/10/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 



 
 

Mensagem de nº 124, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a doar o imóvel que indica, de propriedade do município, e dá outras 

providências. 

Mensagem de nº 125, de autoria do Poder Executivo - Reconhece o bairro 

Acaracuzinho como Manifestação Cultural Carnavalesca, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 126, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a ceder posse através de Termo de Concessão de Direito Real de Uso, do 

imóvel que indica e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 230, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Denomina 

de Rua Novo Maranguapinho o logradouro público localizado no bairro Novo Maracanaú, 

neste Município e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 010, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse particular ao Vereador Raimundo Nonato Sousa (Irmão Raimundinho), 

na forma que indica. 

Projeto de Resolução de nº 011, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse particular ao Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes), na 

forma que indica. 

 

PAUTA DA 106ª (CENTÉSIMA SEXTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 03/10/2023. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

Mensagem de nº 124, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a doar o imóvel que indica, de propriedade do município, e dá outras 

providências. 

Mensagem de nº 125, de autoria do Poder Executivo - Reconhece o bairro 

Acaracuzinho como Manifestação Cultural Carnavalesca, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 126, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a ceder posse através de Termo de Concessão de Direito Real de Uso, do 

imóvel que indica e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Lei de nº 230, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Denomina 

de Rua Novo Maranguapinho o logradouro público localizado no bairro Novo Maracanaú, 

neste Município e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 010, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse particular ao Vereador Raimundo Nonato Sousa (Irmão Raimundinho), 

na forma que indica. 

Projeto de Resolução de nº 011, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse particular ao Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes), na 

forma que indica. 

 

 

 


